
MRKNĚTE NA VIDEO:

ÚKOL: OTÁZKA:

5.

LES SE POMALU MĚNÍ V TYČOVINU
Mezi 40. - 60. rokem života začínají stromy zpomalovat svůj růst do výšky a začínají přirůstat do šířky. Z lesa se
stává takzvaná tyčovina. Práce lesníků a lesních dělníků ale zdaleka není u konce. Les je stále třeba vychovávat,
aby stromy byly zdravé a dobře rostly. 

Stromy v tyčovině už mají na tloušťku
přes 13 cm a spodní větve jim postupně
odumírají. Aby les dobře prospíval, je
nyní úkolem lesníků provést takzvanou
probírku.

Proto pokud v lese potkáte strom
označený barevnou tečkou, dost
možná ho při příští procházce už na
místě nenajdete. 

Takto pokácené stromy jsou už dost
velké, aby se jejich dřevo použilo jako
palivo, pro výrobu papíru nebo třeba
kůlů, tyčí či plotových planěk. 

Zapojuje se Vaše školka nebo škola do
sběru starého papíru? 

A) 2x

B) 7x 

C) 10x  

Víte, kolikrát je možné papír
recyklovat? 

Procesu, při kterém
rostliny vyrábějí kyslík
se říká fotosyntéza.
Chcete vědět, jak
funguje? 

Správná odpověď: B 

Dobře se kolem sebe rozhlédni a
hledej stromy, které odpovídají popisu
tyčoviny. 

Stromy mají opravdu mimořádné
schopnosti, věděli jste že?

1 listnatý strom vyprodukuje za den
kyslík, který vystačí až pro 3 osoby.


